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СТОРІНКА 
ПРЕЗИДЕНТА БУДІВЕЛЬНОЇ ПАЛАТИ УКРАЇНИ,

ГЕРОЯ УКРАЇНИ ПЕТРА СТЕПАНОВИЧА ШИЛЮКА
Вітання з нагоди 95-річчя КНУБА

Президент Будівельної палати України,Президент Будівельної палати України,
Почесний доктор КНУБАПочесний доктор КНУБА

Петро ШилюкПетро Шилюк
Герой УкраїниГерой України

Шановні друзі, колеги!Шановні друзі, колеги!
Прошу прийняти найщиріші вітання 

з нагоди 95-річчя заснування Київського 
національного університету будівництва і 
архітектури – одного з провідних навчальних 
закладів у системі вищої освіти України. 

За роки свого існування університет 
здобув визнання, як  флагман підготовки 
інженерних кадрів для архітектурно-
будівельної галузі, став комплексним центром 
наукових досліджень і  прогнозувань.

В аудиторіях і лабораторіях  КНУБА 
працювали і працюють педагоги і вчені, 
славетні імена яких увічнені у когорті лауреатів міжнародних та національних премій, 
кавалерів найвищих нагород Батьківщини. Їхні творчі пошуки і досягнення стали 
фундаментальною основою  галузевої науки, теоретичним обґрунтуванням тисяч і 
тисяч споруджених об’єктів промислового і цивільного будівництва, які нині визначають 
архітектурний ландшафт сучасної України.

У КНУБА здобули фахову освіту десятки тисяч студентів, які нині працюють не лише в 
Україні, а і в багатьох країнах світу, його диплом є конкурентним завдяки високому рівню 
підготовки. Університет активно проводить роботу щодо інтернаціоналізації освітнього 
процесу, співпрацює з рядом міжнародних  організацій, його партнерами є  навчальні 
заклади 40 країн. 

Ваш колектив вже зараз предметно займається відбудовою  об’єктів, постраждалих від 
російської агресії, готує фахівців до повоєнного відновлення країни. 

У цей урочистий день бажаю вам, шановні колеги, впевненого поступу на шляху 
вдосконалення вашого фахового рівня, реалізації всіх творчих планів і задумів.

Нехай ніколи не вичерпується ваше бажання до здобуття знань і досвіду, відкриття нових 
горизонтів в обраній професії.

Будемо вірними нашому покликанню -  будувати для людей, будувати для вічності.

З повагою,

Ректору КНУБА 
доктору юридичних наук,  професору О.С. ДНІПРОВУ, 
професорсько-викладацькому колективу, 
студентам  університету 

17.04.2025 р. 
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ЗАХОДИ БУДІВЕЛЬНОЇ ПАЛАТИ УКРАЇНИ

Будівельна палата України підбила підсумки роботи у 2024 році

На підсумковому засідан-
ні Ради Будівельної палати 
України, що відбулося 18 лю-
того 2025 року обговорено 
результати роботи будівель-
ників в 2024 році і завдання 
щодо підготовки до повоєн-
ного відродження країни.

Серед учасників керівни-
ки будівельних компаній, на-
уково-дослідних та проєкт-
них установ, представники 
закладів освіти будівельного 
профілю, профспілкових та 
громадських організацій.

На засідання запрошені 
представники Верховної Ради 
України, Мінінфраструкту-
ри, інших Урядових струк-
тур, керівники організацій-
партнерів.

Виступаючи перед учасни-
ками Президент Будівельної 
палати України, Герой України 
Петро Степанович Шилюк, зо-
крема, відзначив, що руйнівна 
війна, яка триває вже 3 роки, 
принесла в нашу країну бага-
то лиха, створила безліч  го-
стрих проблем. Росія завдала 

величезних збитків, зокрема, 
промисловій і цивільній ін-
фраструктурі та житловому 
фонду. Вже знищено або сут-
тєво пошкоджено більше 60 
млн. кв. метрів житла, фактич-
но втрачено те що ми будували 
останні 6 років.

Галузь сьогодні працює в 
складних умовах – нестача ка-
дрів, кадровий голод – дефі-
цит до 40%, зростання вар-

тості будівельних матеріалів 
і послуг, є багато інших 
проблем.

Проте, зважаючи, що по-
треби у відбудові об’єктів зро-
стають, будівельники роблять 
все можливе, щоб зберегти 
свій потенціал, підготуватись 
до великої повоєнної роботи.

Президент БПУ навів деякі 
дані, що характеризують ро-
боту галузі в минулому році:

– В 2024 році будівельний 
ринок в порівнянні з поперед-
нім роком зріс на 6% і стано-
вив біля 170 млрд. грн.

– За січень – вересень вве-
дення житла збільшилось на 
23% порівняно з аналогічним 
періодом минулого року.

Названі лідери серед ре-
гіонів – Київська область – 
введено більше 20% загально-
українського обсягу квартир; 
Львівська, Івано-Франківська, 
Вінницька області, а також 
Київ.

За прогнозом П. Шилюка 
за 2024 рік можемо мати біля 
10 млн. кв. метрів житла, в той 
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час, як у передвоєнному 2021 
році збудовано 11,4 млн. кв. 
метрів.

Такої кількості вкрай не-
достатньо, враховуючи заго-
стрення  житлової проблеми 
за рахунок значного збіль-
шення внутрішньопереміще-
них осіб, людей житло яких 
зруйновано, ветеранів війни, 
інших категорій, що гостро 
потребують житла.

Йшлося про пошуки шляхів 
фінансування галузі – голов-
ної проблеми, необхідності 
його збільшення за рахунок 
розширення програм єОселя 
та єВідновлення, залучення 
коштів європейських банків.

П. Шилюк детально гово-
рив про необхідність перехо-
дити на масове спорудження 
сучасного, доступного, інду-
стріального житла. Воно є еко-
логічним, енергозберігаючим 
і за іншими характеристика-
ми не поступається дорого-
вартісним монолітно-кар-
касним будинкам і є значно 
дешевшим і доступним для 
населення.

Була підтримана цілеспря-
мована робота профільно-
го Комітету Верховної Ради 

України на чолі з Оленою Шу-
ляк щодо зміни напрямків 
житлової політики, актуалі-
зації законодавства, набли-
женого до європейського. 
Визначаються поняття оренд-
не житло, доступне житло, со-
ціальне та муніципальне жит-
ло.

«Ми розуміємо, що навіть 
хороші закони самі по собі не 
призведуть до «Буму» в жит-
ловому будівництві. В наш час 
не можна сподіватись тільки 
на ринок, на ініціативу місце-

вої влади, коли є необхідність 
прискорити вирішення однієї 
з найгостріших проблем краї-
ни.

Потрібні державні і регіо-
нальні програми в яких ма-
ють бути зобов’язання держа-
ви, місцевого самоврядування 
щодо відбудови бази домобу-
дування і будматеріалів, за-
лучення інвестицій, в т.ч. 
міжнародних, заходи щодо 
стимулювання будівельних 
компаній, які займаючись мо-
дернізацією виробництв бу-
дують доступне житло», – за-
явив П. Шилюк.

Ці та інші тези Президен-
та Палати знайшли підтрим-
ку у виступах учасників за-
сідання, серед яких керівники 
провідних будівельних ком-
паній, проєктних установ та 
навчальних закладів, вчені та 
експерти галузі.

Аналіз ситуації та пропо-
зиції щодо підвищення ролі 
будівельників у повоєнному 
відроджені країни висловили:

Тимофій Гіренко – Гене-
ральний директор концерну 
«Поділля», представник БПУ у 
Вінницький області;

Михайло Іщенко – Гене-
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ральний директор ХК  «Енер-
гомонтажвентиляція»;

Владислав Гоц – директор 
ТОВ «Центрбудпроєкт»;

Іван Назаренко – прези-
дент Академії будівництва 
України;

Анатолій Беркута – заслу-
жений економіст України;

Анатоль Кармінський – 
ветеран галузі, головний 
експерт БПУ;

Марина Величко – директор 
ПП «Металомонтаж», представ-
ник БПУ у Дніпропетровський 
області;

Олексій Шкуратов – перший 
проректор КНУБА.

Учасниками професійної 
розмови на засіданні Ради Бу-
дівельної палати України стали:

Олена Шуляк – Голова про-
фільного Комітету Верховної 
Ради України;

Андрій Клочко – Народний 
депутат України;

Анатолій Кінах – президент 
УСПП;

Микола Марчук – Голова 
державного фонду сприяння 
молодіжному житловому буді-
ництву;

Євген Плащенко – директор 
Департаменту Міністерства ро-
звитку громад та територій.

Вони ознайомили з по-
зицією державних органів 
щодо обговорюваних тем, від-
повіли на питання учасників 
засідання.

Висловлені в ході обгово-
рення питань порядку денного 
будуть узагальнені і враховані 
при уточнені Плану дій Бу-
дівельної палати України.

З питань, що потребують 
вирішення органів державної 
влади, будуть підготовлені від-
повідні звернення. 

За інформацією Віце-прези-
дента – виконавчого директора 
БПУ Анатолія Дроня Рада за-

твердила Звіт за роботу в 2024 
році та План роботи Палати на 
2025 рік.

До складу керівного орга-
ну Будівельної палати України 
обрано Ректора Київського на-
ціонального університету бу-
дівництва і архітектури Олексія 
Дніпрова.

Рада БПУ також розгляну-
ла інформацію Першого ві-
це-президента Будівельної 
палати України Станіслава 
Сташевського щодо підготов-
ки до виставки «InterBuildExpo 
2025», яку Палата проводить із 
своїм партнером ТОВ «Київсь-
кий Міжнародний Контракто-
вий Ярмарок».

В рамках заходу, шо відбу-
деться 19 – 21 березня п.року 
в Міжнародному виставково-
му центрі серед багатьох те-
матичних заходів заплановано 
проведення Круглого столу, 
метою якого є ознайомлен-
ня широкого кола представ-
ників будівельного комплексу 
з можливостями Української 
Ради інженерів-будівельників 
(УкрРІБ), як члена впливових 
європейських структур – Євро-
пейської Ради цивільних інже-
нерів та Европейської Ради 
цивільних палат.
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Джерело: Прес-служба 
Будівельної палати України
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Співпрацю будівельників України з європейськими колегами 
обговорено на Круглому столі

19 березня в рамках 
виставки «InterBuildExpo – 
2025» на засіданні Кругло-
го столу, організованого Бу-
дівельною палатою разом з 
Академією будівництва Украї-
ни, КНУБА та Спілкою науко-
вих  та інженерних об’єднань 
України обговорені напрямки 
діяльності Української Ради 
інженерів-будівельників (Укр-
РІБ) та її роль у розширенні 
міжнародного співробітництва.

Мета засідання – обго-
ворення шляхів підвищен-
ня ефективності участі бу-
дівельних компаній, наукових, 
проєктно-конструкторських 
установ та навчальних за-
кладів України в міжнародній 
співпраці задля підвищення 
науково-технічного рівня га-
лузі, залучення європейських 
колег до відновлення України.

В засіданні взяли участь 
представники провідних бу-
дівельних компаній, науко-
во-дослідних та проєктних 
установ, навчальних закладів 
будівельного профілю. До 
участі запрошені керівники 

партнерських організацій, 
профспілок.

Відкриваючи захід Пре-
зидент Будівельної палати 
України, Президент УкрРІБ, 
Герой України Петро Шилюк 
зазначив, серед іншого, що 
складні завдання відбудови 
України без сприяння країн 
заходу у фінансуванні, тех-
нічному переоснащенні бу-
дівельного комплексу, нам не 
вирішити.

Питання співпраці з єв-
ропейськими колегами ми 

намагалися вирішувати че-
рез Українську Раду інже-
нерів-будівельників, заснов-
никами якою є Будівельна 
палата України, Академія бу-
дівництва України, КНУБА, 
Спілка наукових та інженер-
них об’єднань України. УкрРІБ 
стала повноправним членом 
Європейської Ради цивільних 
інженерів (ECCE) та в якості 
асоційованого члена увійшла 
до Європейської Ради інже-
нерних палат (ECEC).

Діяльність організації уз-
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годжуються з напрямками 
діяльності названих європей-
ських структур, наші пред-
ставники беруть участь у їх 
заходах, що вже дозволяє по-
троху залучати зарубіжних ко-
лег до розвитку будівельного 
комплексу України.

Проте, за словами П. Ши-
люка, через недостатню залу-
ченість до роботи із зарубіжни-
ми партнерами представників 
наших будівельних компаній, 
проєктно-конструкторських 
установ, науковців та  освітян, 
поки не вдається досягти ба-
жаних результатів.

Хочемо змінити тут ситу-
ацію, для цього і проводимо 
цей Круглий стіл з потенцій-
ними учасниками міжнарод-
ного співробітництва. Голов-
ною метою  його є роз’яснення 
можливостей УкрРІБ для на-
лагодження міжнародної спі-
впраці для підвищення тех-
нічного рівня галузі.

П.С. Шилюк зауважив, що 
УкрРІБ є єдиною  структурою, 
через яку здійснюється спі-
впраця представників нашо-
го будівельного комплексу з 
організаціями – партнерами – 
Європейською Радою цивіль-
них інженерів і Європейською 
Радою інженерних палат.

Він також ознайомив із 
структурою організації, її по-
тенційними можливостями 
для організації міжнародної 
співпраці та запропонував 
учасникам Круглого столу 
висловити свої думки і пропо-
зиції.

Із словом привітання до 
українських колег звернувся 
Президент Європейської Ради 
цивільних інженерів Platonas 
Stylianou.

Він наголосив, зокрема,  на 
тому, що члени ECEC готові до 
розширення співробітництва 
з українськими колегами, осо-
бливо в ці важкі для України 
часи.

Від засновників УкрРІБ 

виступив ректор Київського 
національного університе-
ту будівництва і архітекту-
ри  КНУБА, професор Олексій 
Дніпров, який говорив про 
проблеми вищої будівельної 
освіти і необхідності враху-
вання європейського досвіду 
для їх вирішення.

В рамках Круглого столу 
відбулося підписання Мемо-
рандуму про співпрацю між 
двома важливими учасника-
ми будівельного ринку – Бу-
дівельною палатою України і 
Українською Академією Архі-
тектури. Документ підписали 
очільники вказаних структур 
Герой України Петро Шилюк і 
Народний архітектор України 
Олег Слєпцов.

Про конкретні напрямки 
діяльності Української Ради 
інженерів-будівельників, при-
клади співпраці з європейсь-
кими колегами, які вже має ор-
ганізація, про мотивацію для 
українських учасників рин-
ку були розкриті у доповіді і 
співдоповіді, з якими висту-
пили Віце-президенти УкрРІБ, 
Президент Академії будівни-
цтва України Іван Назаренко 
і керівник Спілки наукових та 
інженерних об’єднань Украї-
ни Микола Кірюхін. Вони та-
кож  відповіли на чисельні за-
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питання потенційних членів 
всеукраїнського громадського 
об’єднання.

Багато цікавих думок і 
пропозицій прозвучали у 
виступах Президента Україн-
ської Академії Архітектури, 
Народного архітектора Украї-
ни Олега Слєпцова, ректора 
Національного університе-
ту «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка» Оле-
ни Філоніч,  Віце-президента 
БПУ, Заслуженого економіста 
України Анатолія Беркути, ди-
ректора ПП «Металомонтаж» 
(м. Дніпро) Марини Величко, 
директора науково-техніч-
ного центру Академії будів-
ництва Івана Перегінця та 
ветерана галузі, Заслуженого 
будівельника України Анато-
ля Кармінського.

Зацікавленість у між-
народній співпраці через 
Українську Раду інженерів-бу-
дівельників висловили пред-
ставники Національних 
університетів «Чернігівська 
політехніка» та водного го-
сподарства (м. Рівне) Тімур 

Ганєєв і Сергій Філіпчук, а 
також представник Програ-
ми розвитку ООН в Україні 
Олексій Печений.

Перший віце-президент 
Будівельної палати України 
Станіслав Сташевський, який 
був модератором заходу, за-
пропонував узагальнені про-
позиції що прозвучали, та 
урахувати їх у підсумковому 
документі. Учасники також 
рекомендували надіслати 
його відповідним державним 
структурам.

На завершення П.С. Шилюк 
подякував учасникам засідан-
ня за їх активну і зацікавлену 
зустріч і ще раз зазначив що 
для відбудови країни нам по-
трібна предметна робота з за-
рубіжними партнерами.

Він висловив сподіван-
ня, що розширення членсь-
кої бази УкрРІБ, зміцнення 
організаційної структури та 
кадрове оновлення зроблять 
цей механізм міжнародного 
співробітництва більш дієвим 
і корисним для країни.
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Джерело: Прес-служба 
Будівельної палати України
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Підсумковий документ Круглого столу «Напрямки діяльності 
Української Ради інженерів-будівельників та її роль 

у розширенні міжнародного співробітництва»
                        м. Київ                                                                                                              19.03.2025 р.
За участі представників провідних будівельних компаній, науково-дослідних та проєктних  установ, 

навчальних закладів будівельного профілю проведено засідання Круглого столу, на якому обговорені 
напрямки діяльності Української Ради інженерів-будівельників (УкрРІБ) та її ролі у розширенні міжна-
родного співробітництва.

Захід організовано  Будівельною палатою України разом із іншими засновниками УкрРІБ – КНУБА, 
Академією будівництва України (АБУ) та Спілкою наукових та інженерних об’єднань України (СНІОУ).

Вів засідання Президент Будівельної палати України, Президент УкрРІБ, Герой України Петро Шилюк.
Із словом привітання до українських колег звернувся Президент Європейської Ради цивільних інже-

нерів Platonas Stylianou.
Мета Круглого столу:
Обговорення шляхів участі будівельних компаній, наукових, проєктно-конструкторських установ та 

навчальних закладів України в міжнародній співпраці для підвищення науково-технічного рівня галузі, 
залучення європейських колег до відновлення України.

Розширення, для досягнення вказаних цілей, членської бази Української Ради інженерів-будівель-
ників (УкрРІБ) та використання можливостей організації, як члена Європейської Ради цивільних інже-
нерів та Європейської  Ради інженерних палат, членом яких є УкрРІБ.

Учасники засідання відзначали, що складні завдання відбудови України без сприяння країн Заходу у 
фінансуванні , технічному переоснащенні вітчизняного будівельного комплексу вирішити неможливо.

З метою співпраці  з європейськими колегами  в 2018 році  була створена  Українська Рада інже-
нерів-будівельників, яка в даний час  стала дійсним членом  Європейської Ради цивільних інженерів 
(ECCE) та в якості асоційованого  члена увійшла до  Європейської Ради  інженерних палат (ECEC).

Діяльність УкрРІБ узгоджується  з напрямками  діяльності  вказаних європейських  структур, прово-
диться робота  щодо їх залучення до вирішення проблем  українських  будівельників.

Проте, через недостатню участь у цій  роботі  представників будівельного комплексу України, поки не 
вдається досягти бажаних результатів.

Учасники Круглого столу вирішили:
Визнати необхідність проведення широкої роз’яснювальної роботи серед потенційних членів УкрРІБ  

– будівельних підприємств і організацій, проєктно-конструкторських установ та освітян,  щодо можливо-
стей УкрРІБ  для налагодження міжнародної співпраці.

Для цього  слід було б  використовувати  майданчики регіональних представництв БПУ та відділень 
АБУ, СНІОУ та просити долучитися до цієї роботи Спілку  ректорів вищих навчальних закладів України.

Вважати за доцільне створення робочої групи із  представників організацій – засновників УкрРІБ із 
залученням  інших зацікавлених структур для розробки актуальних  напрямків взаємодії  з зарубіжними  
партнерами, важливих  для повоєнного відновлення країни.

Рекомендувати УкрРІБ звернутися до ECCE та ECEC із пропозицією розробки спільних планів щодо 
участі їх  членів  у реалізації  програм відновлення  цивільних та  інфраструктурних  об’єктів, пошкодже-
них або зруйнованих в результаті російської агресії, а також сприяння у пошуку для цього джерел фінан-
сування та інвестиційних ресурсів.

Вважати важливою складової міжнародної  співпраці  розробку  програм і участь у їх  реалізації євро-
пейських колег щодо організації підготовки в Україні  сучасних фахівців для галузі  через  організацію 
курсів, спеціалізованих  онлайн  занять , консультацій тощо.

Підкреслено необхідність організаційного зміцнення УкрРІБ, удосконалення роботи виконавчого ор-
гану організації для налагодження більш системної і планомірної роботи.

Вважати за необхідне:
Запропонувати громадським об’єднанням , діяльність яких  пов’язана  з архітектурно-будівельною 

сферою, координувати зусилля  щодо міжнародного співробітництва.
Проінформувати відповідні Урядові структури щодо напрямків діяльності  Української Ради  інже-

нерів-будівельників та її ролі у організації  співпраці з європейськими структурами.

Президент Будівельної палати України,Президент Будівельної палати України,
Президент Української Ради інженерів-будівельниківПрезидент Української Ради інженерів-будівельників

Петро ШилюкПетро Шилюк
Герой УкраїниГерой України
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Петро Шилюк взяв участь у обговоренні пріоритетних завдань 
з відбудови України

Президент Будівельної 
палати України, член Анти-
кризового штабу  стійкості 
економіки в умовах воєнного 
стану Герой України Петро 
Шилюк взяв участь у засідан-
ні штабу, яке відбулося 23 
травня 2025 року.

Його учасники обгово-
рили поточні  тенденції 
с о ц і а л ь н о - е к о н о м і ч н о г о 
розвитку, моніторинг реалі-
зації заходів з підвищення 
рівня стійкості та економіч-
ної самодостатності України, 
а також  пріоритетні завдан-
ня діяльності Ради з питань 
відбудови України, утвореної 
у складі Глобальної органі-
зації світових лідерів Lives 
Amplified.

У засіданні, яке вів Пре-
зидент УСПП Анатолій Кінах 
взяли участь представники 
Офісу Президента, ВРУ, РНБО, 

центральних та місцевих ор-
ганів виконавчої влади, НАН 
України, наукових установ, 
структурованих об’єднань та 
організацій промисловців, 
підприємців, роботодавців, 
профспілок.

Учасників вітав керівник 
Глобальної організації світо-
вих лідерів Lives Amplified 
Стівен Мельник.

Lives Amplified – це гло-
бальна інституційна плат-
форма, яка об’єднує світо-
вих лідерів, включаючи 
чинних і колишніх прези-
дентів, прем’єр-міністрів, 
керівників найбільших 
світових сімейних компаній, 
керівників інвестиційних 
фондів, транснаціональних 
корпорацій та інших вищих 
керівників бізнесу та урядів. 
Маючи потужний доступ та 
вплив, вона є найбільшим 

зібранням глав держав за ме-
жами Організації Об’єднаних 
Націй.

До складу вказаної органі-
зації увійшла Рада з питань 
відбудови України, утворена  
в 2025 році з метою залучен-
ня міжнародного досвіду і 
ресурсів задля відновлення 
України від наслудків пов-
номасштабної війни рф. Її 
очолів Анатолій Кінах.

Конкретні пропозиції з 
обговорюваних питань вис-
ловили Президент Союзу 
хіміків України Олексій Голу-
бов,  Президент ОП «Укрме-
талургпром» Олександр Ка-
ленков, віце-президент УСПП 
з питань податкової політи-
ки  Юлія Дроговоз,  заступ-
ниця бізнес-омбудсмена Те-
тяна Коротка, радник голови 
Коблiївськой громади, голова 
оргкомітету Форуму сталого 
розвитку громад Причерно-
морья в контексті відбудови 
України Володимир Килив-
ник, інші учасники засідання.

Будівельна палата Украї-
ни була представлена також  
Першим віце-президентом 
БПУ, членом Правління УСПП 
Станіславом Сташевським. До 
засідання долучилися в ре-
жимі онлайн керівники ряду 
підприємств і організацій – 
членів БПУ.

Інформація БПУ
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Будівельна палата України разом з компанією «Металомонтаж» 
провели науково-практичний семінар

16 травня фінішував тра-
диційний щорічний практич-
ний семінар-вебінар, організо-
ваний Будівельною палатою 
України разом з компанією 
«Металомонтаж», присвяче-
ний комплексному розгляду  
актуальних питань щодо си-
стеми визначення вартості 
будівництва.

Для обговорення одного з 
найважливіших аспектів бу-
дівельного бізнесу- ціноутво-
рення у будівництві зібралося 
більше 100 справжніх фахів-
ців, для яких знання завжди 
в пріоритеті і які розгляда-
ють захід як платформу для 
конструктивного діалогу та 
обміну досвідом.

Доповіді лекторів, се-
ред яких віце-президент 
Будівельної палати Украї-

ни, к.е.н. Марина Величко, 
представник ДП «Укрдерж-
будекспертиза», директор 
ДП «Національний інститут 
розвитку інфраструктури» 
к.е.н.  Артем Безуглий, відо-
мий фахівець будівельної 
галузі Крістіна Артеменко, 
інші експерти,  були присвя-
чені огляду  законодавчих 
новацій, які безпосередньо 
впливають на ціноутворен-
ня, новим вимогам тендерно-
го законодавства, розумінню 
нових принципів і підходів до 
визначення і перевірки вар-
тості будівництва з викори-
станням бюджетних коштів, 
особливостям внесення да-
них про об’єкт будівництва в 
Єдиний електронний реєстр 
будівельної галузі тощо.

Під час семінару фахівці 

служб замовника відомих про-
мислових та енергетичних під-
приємств України, проєктних 
та експертних організацій об-
говорювали проблемні питан-
ня щодо використання укруп-
нених показників вартості 
будівництва, особливостей 
використання  схеми «Проєк-
туй-будуй», відповідальності 
учасників процесу будівництва.

Учасникам була презенто-
вана електронна версія видан-
ня «Практичні питання реалі-
зації новацій ціноутворення у 
будівництві. Аналітика» в ре-
дакції к.е.н. Марини Величко.

Організатори заходу пере-
конані, що знання, отримані 
його учасниками стануть в 
нагоді при відбудові нашої 
країни.

Прес-служба БПУ
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Робоча зустріч в Будівельній палаті України
Чергова робоча зустріч керів-

ників Будівельної палати і Про-
фспілки будівельників України 
була присвячена пошуку шляхів 
забезпечення будівельного рин-
ку робітничими кадрами.

Відзначалося, що ця пробле-
ма загострюється, перш за все, у 
зв’язку з війною. Дефіцит робіт-
ників-будівельників у деяких 
компаніях сягає 40%. Не виста-
чає малярів, штукатурів, елек-
триків, інших професій. Така 
ситуація позначається на тем-
пах і якості робіт вже сьогодні, 
потреба в професійних кадрах 
значно зросте при відбудові 
країни.

Детально була розглянута 
ініціатива Профспілки праців-
ників будівництва і промисло-
вості будівельних матеріалів 
щодо прискореної підготовки 

будівельним професіям тих, 
хто втратив роботу і шукає 
нову, бажає отримати додатко-
ву професію, або хоче швидко 
заробляти на життя.

В Києві на базі створеного 
навчально-практичного  цен-
тру неформальної освіти люди 
різного віку можуть безко-
штовно і швидко опанувати на 
короткострокових курсах нову 
професію. Під керівництвом 
досвідчених майстрів крім ба-
зових навичок за обраною про-
фесією, отримують також знан-
ня з безпеки праці, трудових 
прав і гарантій працівників.

За словами Голови профспіл-
ки Василя Андреєва «Це наш 
внесок у вирішення проблеми 
гострої нестачі працівників для 
майбутньої відбудови країни.

Перший віце-президент 

БПУ Станіслав Сташевський, ві-
це-президент – виконавчий ди-
ректор Палати Анатолій Дронь 
разом з керівником Профспіл-
ки відвідали Навчальний центр 
в м. Києві (вул. Саперне поле 
45), мали предметну розмову з 
його працівниками і слухачами 
курсів.

Тут з вересня минулого року 
підготовлено десятки фахів-
ців, які вже долучилися до бу-
дівельної справи.

Вважаючи, запропоновану 
профспілками таку форму про-
фесійної підготовки корисною, 
було вирішено узагальнити 
його  та розглянути на спіль-
ному зібранні Ради Будівельної 
палати України і ЦК профспілки 
за участі керівників зацікавле-
них будівельних організацій.

Інформація БПУ

В Будівельній палаті України відбулася чергова робоча зустріч 
з керівниками Академії будівництва України

Обговорені питання спі-
впраці провідних громадських 
організацій будівельної галузі у 
вирішенні актуальних завдань 
підвищення технічного рівня 
будівельників.

Зокрема йшлося про необ-
хідність розширення міжнарод-
ної співпраці через Українську 
Раду інженерів-будівельників 
(УкрРІБ),  засновниками якої се-

ред інших є БПУ і Академія.
Відзначалося, шо можли-

вості цієї структури, як члена 
впливових європейських ор-
ганізацій Європейської Ради 
цивільних інженерів і Європей-
ської Ради будівельних палат, 
використовуються недостат-
ньо через низьку залученість 
до цієї роботи представників 
українських будівельних ком-

паній, проєктно-конструктор-
ських установ і науково-освітніх 
закладів

Для популяризації УкрРІБ, 
розширення її складу через за-
лучення нових представників 
галузі заплановано обговорити 
ці питання на Круглому столі в 
рамках Міжнародної будівель-
ної виставки «InterBuildExpo – 
2025», що відбудеться  п. року 
19 – 21 березня.

В зустрічі взяли участь 
Станіслав Сташевський, пер-
ший віце-президент БПУ, ге-
неральний секретар УкрРІБ та 
Анатолій Дронь, віце-президент 
– виконавчий директор.

Академію будівництва пред-
ставляли її президент Іван Наза-
ренко, віце-президент Іван Пе-
регінець, керівник виконавчого 
органу Володимир  Слюсар.

Інформація БПУ
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Будівельна палата взяла участь у доопрацюванні Галузевої угоди 
на 2025 – 2027 роки

Будівельна палата України 
взяла участь у доопрацюванні 
проєкту Галузевої угоди між 
Міністерством розвитку гро-
мад та територій України та 
Профспілкою працівників бу-
дівництва і промисловості бу-
дівельних матеріалів України.

У засіданні, яке відбулося в 
Мінрегіоні під головуванням 
заступниці Міністра Наталії 
Козловської та Голови Про-
фспілки Василя Андреєва роз-
глядалися питання, важливі 
для всіх учасників будівель-
ного процесу. Зокрема, були 
розглянуті питання оплати 
праці, трудові гарантії праців-
ників на національному рівні, 
механізми соціального діало-
гу між державою, роботодав-
цями та працівниками для уз-
годження їхніх інтересів.

Одним з ключових питань 
порядку денного було обгово-
рення мінімального розміру 
тарифної ставки (окладу) пра-
цівників, інші актуальні пи-
тання.

Жвава дискусія велась 

навколо пропозиції  віце-пре-
зидента Будівельної палати 
України Марини Величко сто-
совно доплат і надбавок до 
тарифних ставок і посадових 
окладів під час дії особливих 
умов оплати праці.

В рамках обговорен-
ня проєкту Галузевої угоди 
були розглянуті питання під-
приємств по виробництву аз-
боцементних виробів, акту-
алізації найменування посад, 
тощо.

Учасники заходу, серед 
яких також інші представни-
ки Мінрозвитку, громадських 
об’єднань, науково-дослідних 
установ, провідні фахівці га-
лузі, сподіваються, що акту-
алізована Галузева угода буде 
найближчим часом підписана 
і стане важливим чинником 
захисту прав працівників бу-
дівельної галузі та забезпе-
чення цивілізованих умов 
праці.

Інформація БПУ

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ БУДІВЕЛЬНОЇ ПАЛАТИ УКРАЇНИ
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Київський національний університет будівництва і архітектури 
відзначає своє 95-річчя

Флагман вищої інженер-
ної освіти і науки – Київський 
національний університет 
будівництва і архітектури 
відзначає своє 95-річчя. З цієї 
нагоди в університеті пройш-
ли урочистості, в яких взяли 
участь представники органів 
державної влади,  архітек-
турно-будівельної спільноти, 
викладачі і студенти КНУБА.

Після Гімну України, що 
прозвучав у виконанні хору 
імені Г. Верьовки, слово про 
великий науковий та освіт-
ній шлях славетного вузу ви-
голосив ректор університету, 
доктор юридичних наук, про-
фесор О. Дніпров.

Колективу університе-
ту передали вітання Голова 
Верховної Ради України Р. 
Стефанчук, Міністр освіти і 
науки О. Лісовий, Президент 
НАНУ А. Загородній. 

Великій групі викладачів 
КНУБА були вручені держав-
ні та відомчі нагороди, гра-
моти Верховної Ради України 
та Кабінету Міністрів Украї-
ни.

Ювілярів також вітали 
представники ряду відомств 

і громадських об’єднань,  рек-
тори вузів-партнерів.

Президент Будівельної па-
лати України, Герой України, 
випускник і почесний доктор 
КНУБА Петро Шилюк у своє-
му зверненні підкреслив, 
що за роки свого існування 
університет здобув визнан-
ня як флагман підготовки 
інженерних кадрів для архі-
тектурно-будівельної галузі, 
став комплексним центром 
наукових досліджень і про-

гнозувань. У КНУБА здобули 
фахову освіту десятки тисяч 
студентів, які нині працю-
ють не лише в Україні, а в 
багатьох країнах світу, збері-
гаючи теплу згадку про свою 
альма-матір.

В наш складний час важ-
ливим є те, що КНУБА пред-
метно займається відбудо-
вою  об’єктів, постраждалих 
від російської агресії, готує 
фахівців до повоєнного від-
новлення країни.

П. Шилюк побажав колек-
тиву університету впевне-
ного поступу, реалізації всіх 
творчих планів і задумів. “Не-
хай ніколи не вичерпується 
Ваше бажання до здобуття 
знань і досвіду, відкриття 
нових горизонтів в обраній 
професії”.

Перший віце-президент 
БПУ, Голова Наглядової Ради 
КНУБА Станіслав Сташев-
ський вручив колективу 
університету вищу нагороду 
Палати – орден «За заслуги». 
Ряд відомих вчених і педаго-
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гів були нагороджені медаля-
ми «Золота кельма».

У святкових заходах та-
кож взяли участь віце-пре-
зиденти БПУ – випускники 
університету Анатолій Бер-
кута, Анатолій Дронь та Пе-
тро Шилюк (молодший), а та-
кож члени Ради БПУ Михайло 
Іщенко, Андрій  Разсамакін, 
Геннадій Фаренюк.

Ще довго того вечора лу-
нали вітання на адресу КНУ-
БА, теплі спогади випуск-
ників, які нині складають 
славу будівельної галузі.
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Джерело: Прес-служба 
Будівельної палати України
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Перше у 2025 році засідання Наглядової ради КНУБА

На першому у 2025 році 
засіданні Наглядової ради 
КНУБА, яке провів її голо-
ва, Перший віце-президент 
Будівельної палати України 
Станіслав Сташевський роз-
глянуті питання:

– план на рік,
– звіт ректора,
– та кадрові зміни в універ-

ситеті.
Засідання проходило у змі-

шаному форматі – онлайн та 
офлайн – 6 березня 2025 року.

Одним із перших питань 
порядку денного стало пред-
ставлення нових кадрових 
призначень. Наглядова рада 
підтримала кандидатури 
першого проректора Олексія 
ШКУРАТОВА та проректора 
з науково-педагогічної робо-
ти та стратегічного розвитку 
Юрія ДУДНИКА.

Ректор КНУБА Олексій 
ДНІПРОВ презентував звіт 
про діяльність університе-
ту у 2024 році та представив 
проєкти на 2025 рік.

Зокрема, минулого року 

КНУБА акредитував 14 освіт-
ніх програм, посів 10 місце се-
ред найкращих закладів вищої 
освіти країни та піднявся на 
15 позицій у рейтингу Scopus, 
зайнявши 48-ме місце. Універ-
ситет також залучив 2 771 
студента, відкрив нові лабо-
раторії віртуальної реальності 
та робототехніки та впрова-
див електронний документо-
обіг. У минулому році науковці 
КНУБА розробляли 10 науко-
вих тем на загальну суму 10 
мільйонів 874 тисячі гривень, 

у поточному за КНУБА закрі-
плено 12 наукових тем.

Ключові пріоритети на 
2025 рік

удосконалення системи 
управління та мотивації пер-
соналу;

формування ефективної 
команди та корпоративної 
культури;

створення комфортного 
інноваційного наукового та 
освітнього простору, зорієн-
тованого на надання якісних 
освітніх послуг;
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диверсифікація джерел 
фінансування;

розширення міжнародного 
співробітництва;

цифрова трансформація 
управлінських процесів;

розширення програм спі-
впраці з роботодавцями для 
працевлаштування випуск-
ників.

Значну увагу приділили 
питанню покращення інфра-
структури університету. Мину-
лого року на даху спортивного 
комплексу було встановлено 
сонячну електростанцію, що 
дозволило істотно заощадити 
на оплаті комунальних послуг. 
У планах – встановлення стан-
ції на дахах навчальних кор-
пусів. Крім того, КНУБА про-
довжує розвивати Інститут 
реінтеграції та реабілітації ве-
теранів.

Заступниця міністра гро-
мад, територій та інфра-
структури України Наталія 
КОЗЛОВСЬКА високо оцінила 
звіт ректора та акцентувала, 
що КНУБА є одним із трьох 
університетів України, на базі 
яких підвищують кваліфіка-
цію спеціалісти.

Також вона висловила 

вдячність за науково-практич-
ні напрацювання науковців 
університету, результати яких 
часто стають основою для ро-
зробки нормативно-правових 
актів щодо розвитку галузі.

95-річчя університету
Окремо обговорили за-

ходи до 95-річчя КНУБА. 
Центральні публічні заходи 
відбудуться 16–17 квітня, 
а частиною святкувань уже 
став Форум роботодавців, 
що пройшов у КНУБА у день 
засідання РАДИ. Плануєть-
ся відкриття нової макетної 
майстерні, створеної за під-
тримки платформи «Острів», 

а також укриття в архітек-
турному корпусі. Уже відре-
монтовано 380 кв. метрів 
приміщень, попереду – їх об-
лаштування. Також у планах 
– відкриття нового конфе-
ренц-залу та встановлення 
інклюзивного ліфта для сту-
дентів з інвалідністю, серед 
яких є і ветерани.

Члени Наглядової ради 
відзначили динамічний ро-
звиток університету та по-
обіцяли підтримку в реаліза-
ції запланованих проєктів.

— разом з Станиславом 
Сташевским та 5 іншими 
особами.
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Джерело: Асоціація випускників і друзів КНУБА-КІБІ (КИСИ) на FB
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